

## SAVJETI KAKO BISTE IZBJEGLI MEDICARE I MEDICAID PREVARE

Svake godine poreski obveznici gube bilione dolara na prevare zdravstvene zaštite. "Prevara zdravstvene zaštite", može da znači da je neko naplatio od vas ili vašeg osiguranja za usluge koje vam nikad nisu dali. To takođe može značiti da vam je neko naplatio usluge koje su drugačije od onoga što vam je dato. **Lažne predodžbe često sprečavaju ljude od dobijanja važnih zdravstvenih usluga koje su im potrebne.** Na primjer, kompanija medicinske opreme je dala gospodinu Džons skuter, ali je od Medicare naplaćeno za invalidska kolica. Kada su gospodinu Džons trebala invalidska kolica, Medicare nije htio platiti za to, jer su već platili za jedna. **Illinois SMP Program je tu da vam pomogne da naučite kako da zaštitite sebe od ovakvih ili sličnih prevara.**

### Evo nekih savjeta kako da izbjegnute Medicare i Medicaid prevare:

\* NEMOJTE dati Medicare, Medicaid ili Solcijalni broj nepoznatim licima. NIKADA nemojte dati ove podatke ako vas nazovu na telefon ili vam dođu na vrata. Povjerljiva lica iz zdravstvenih institucija neće vam prodavati svoje usluge preko telefona ili vam doći na vrata. **Telefonom ili od vrata do vrata marketing je često znak prevare.** Ako vas pozivalac ili posjetilac maltretira ili vrši pritisak na vas da date informacije, odmah spustite telefonsku slusalicu ili zatvorite vrata.

\* NEMOJTE dati Medicare, Medicaid ili Solcijalni broj za zamjenu "besplatnih" usluga. **Ako su usluge "besplatne", ne bi im trebale vaše informacije!**

\* NEMOJTE potpisivati formulare prije nego ih pročitate i razumijete ili da potpišete prazne formulare.

\* NEMOJTE primiti zdravstvene usluge ili sredstva ako vam nisu potrebna. Ako vam neko ponudi usluge ili sredstva koja vam nisu potrebna I pitaju vas za Medicare ili Medicaid brojeve, oni su u mogućnosti da naplate od Medicare ili Medicaid za te usluge. **Razgovarajte sa vašim ljekarom ako su vam potrebne zdravstvene usluge. Vaš ljekar će vam naručiti sredstva koja su vam potrebna.**

\* **Pročitajte Medicare Summary Notic (MSN) ili Explanation of Benefits izjava o vašem planu osiguranja. Pazite na:**

- naplate usluga ili sredstava koje niste dobili
- usluge ili sredstva koja nisu narucena od ljekara
- ili druge greške

*(Podsjetnik: U Illinois ljudi sa Medicaid ne dobijaju izjave. Zato je teško da osoba zna ako vam je neko naplatio Medicaid prevaram. **Dobre su vijesti da ove i druge savjete primjenjuju osobe koje imaju Medicaid.**)*

Illinois SMP(Senior Medicare Patrol) Program obrazuje potrošače o prevarama zdravstvene zaštite, troškovima i zloupotrebama. Ako imate pitanje o zahtjevima na vašim Medicare Summary Notice ili Explanation of Benefits, pozovite Illinois SMP program na **(800)699-9043**. Informacije za Illinois SMP program postoji na našem websajt: **[www.illinoissmp.org](http://www.illinoissmp.org)**

Fondovi za ovu publikaciju su obezbeđeni kroz donacije od U.S. Administration on Aging.